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Tabulka č. 8 Spokojenost se spoluprací s národním koordinačním centrem 
 

 
Abs. % 

rozhodně ano 214 97,3 

spíše ano 5 2,3 

spíše ne 1 0,5 

rozhodně ne – – 

Celkem odpovědělo 220 100,0 

 

 

Graf č. 6   Spokojenost se spoluprací s národním koordinačním centrem 
 

 
 

 

2.3 Předávání poskytnutých informací respondentům  
 

Školní koordinátoři byli požádáni, aby respondenty informovali o záměru šetření TALIS 2013. 

Tabulka a graf níže ukazují procenta školních koordinátorů, kteří uplatnili uvedené způsoby pro 

všechny respondenty na škole, většinu z nich, asi polovinu, menšinu a také, jaký podíl školních 

koordinátorů daný způsob nevyužil ani u jednoho respondenta. 
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